

滕州一小区电梯18层滑落至负1层

电梯公司:因有人操作不当造成电梯开启自我保护功能所致

本报讯 1月8日,市民刘先生拨打本报热线向记者反映,4日晚上,他乘坐滕州问天三期小区22号楼2单元的电梯,在运行至18层的时候,电梯突然震动一下,继而又缓缓滑落至负1层,虽然没有受伤,但却对乘坐电梯有了阴影。

电梯突然滑落 吓出一身冷汗

“那天可真把我吓坏了,大概6点多吧,我和往常一样下班回家,我家住在24楼,所以我上电梯时,点了24。”刘先生告诉记者,“最开始时,电梯内算上我共有3个人,后来那两人先后下了电梯。当行至18层时,我就觉得电梯突然震动了一下,然后就停了。过了几秒钟,显示屏上的灯全灭了,我就感觉电梯在往下滑。幸好不是那种直接掉下去的,要不然后果不堪设想。”

电梯没有问题 滑落是自我保护功能

那么电梯为什么会突然出现这种突然滑落的情况呢?带着这个问题,记者来到问天三期小区物业,物业的赵经理得知记者的来意后表示,电梯全部都由电梯维保公司负责,但物业会帮忙从中联系。

随后记者又找到该电梯的维保方,济南海蔚电梯有限公司。该公司在滕州的负责人满经理表示,“电梯是很精密的产品,所以我们每15天便会定期对电梯进行全面检测,前几天才刚刚检测完,并没有问题,当天之所以会出现这种状况,是由于有人操作不当造成的。因为电梯内部设置了自身保护功能,当遇到问题时,电梯会立即停止运行,然后滑至负一层,再自动寻找平衡,这就如电脑自动重启是一样的道理。”

“当天晚上,我们就接到电梯滑落的消息,于是便派人对出事电梯进行检查,没有发现任何异常情况。”满经理告诉记者:“第二天,滕州市质监局的工作人员,也专门来到现场对电梯进行检测,同样也没发现问题。”

随后记者跟随电梯工作人员来到出事电梯,想通过实验现场体验电梯自动滑落并重启的情况。当电梯运行10层时,工作人员拿钥匙在电梯门上轻轻一撬,轿厢内便突然震动了一下,紧接着便如刘先生描述的一样,显示屏上的灯全部熄灭,然后就感觉电梯缓缓下降,直至负1层又重新启动。

既然电梯没有问题,那么究竟是什

么原因造成的呢?“我们通过电梯内的监控视频发现,在电梯出事前的几分钟,有装修工人推车进入电梯。”一位姓倪的负责人向记者表示,因为当时车上推了许多瓷砖,而进入电梯时正好推车卡在轿厢口,于是工人便用力将推车拉近电梯,或许就是因为这样造成的轿厢受损。另外,沙子、瓜子皮、烟头等固体卡在轿厢的夹缝中,也容易导致电梯重启。

电梯如急速坠落 三招降低对身体伤害

假如出现电梯突然急速坠落时,该如何自救呢?“这种情况根本不会出现,因为电梯顶部有6根钢丝绳保护电梯,而钢丝绳哪怕只剩1根,也足够保护电梯在规定的吨数内不坠落。”满经理告诉记者:“假如真的出现急速坠落的情况,首先要将膝盖弯曲,因为膝盖韧带富有弹性,这样可以保证电梯在下坠时身体得到有效缓冲。其次,电梯内有扶手时,用手抓住扶手,这样可以保证不会因重心不稳而摔伤。再次,背部和头部应紧贴电梯内墙,这样可以保护颈椎。”

(特约记者 金亮)

将军部长名人书画院 山东分院在滕成立

1月10日,将军部长名人书画院山东分院在滕州市成立,同时,“迎新春将军部长与地方名家2015书画交流会”也在新成立的山东分院举行。全国部分著名书画家和当地社会名流百余人齐聚滕州市洪绪镇东赵沟村,共同庆祝将军部长名人书画院山东分院在老将军李景上将的故里落成,将军部长名人书画院刘一伯院长到会祝贺并参加交流创作。

(特约记者 邵长富 摄)



小区换新颜 居民心里敞亮

本报讯 “遇到影响市容的问题,就要及时解决。自从开展‘城管进社区’活动以来,这里居民的生活环境比以前可谓是强的太多。”1月9日,在滕州市丽都水岸小区内,业委会李经理介绍了该小区的整治情况。记者留意到,整个小区多处地方现都已整改到位,比之前整洁很多。

当日上午,小区业委会召集相关工作人员进入该社区,对小区地面公共位置的垃圾、废品进行了集中清运,对乱涂乱画的墙面进行了清理。

据了解,小区业委会下一步还将对小区内消防安全通道私自乱堆乱放私人物品,阻碍消防安全,对居民

生活、生命安全存在隐患的物品进行清理。对不听劝阻的业主,产生危害后果由其负全责。

“以前对于小区里的不文明现象,我们工作人员因没有一定的执法权力,只能和业主进行协调,管理起来确实很困难。”该小区业委会马书记告诉记者,城管执法

人员进社区后,社区的很多难题都得到了一定的解决。采访中,小区居民表示,自从整治后,小区的整体环境正在逐日改善。

在此,也希望广大业主提高自身素质,自觉保持好小区的环境卫生,垃圾装袋入桶,携手共建卫生、文明家园。

(特约记者 郭潇繁)

开着无牌车 戴着黑头套 仨男子深夜专偷路边货车内财物

本报讯 峰城区的陈某、董某伙同马某某经伪装后驾驶着无牌轿车深夜窜至滕州市,趁停靠路边的货车驾乘人员熟睡之机,撬开车门后偷走车内财物。滕州警方掌握案情后,经过一个月的缜密侦查,于日前将陈、董二人抓捕归案,马某某被列为网上追逃。

11月底的一天,在货车驾驶室上铺睡觉的孔某被冻醒后,发现副驾驶车门半开着,驾驶员马某装衣服的花包被放在货车东面的路边,孔某、马某衣服里1万多元现金和手机被偷走。滕州市公安局刑警二中队、侵财中队和东沙河派出所接到报警后立即赶到现场。“当晚我们两人将货车停靠在东沙河镇某加油站东侧的路边休息,为了安全起见,我们还将驾驶室门反锁。1万多元现金装在了我的羽绒服口袋里,羽绒服则压在睡觉的枕头下面,马某的700多元现金

装在上衣口袋里放在了副驾驶座上,但想不到这样都能被盗。”孔某对记者说。

办案民警了解情况后,兵分两路围绕加油站左右两侧的道路展开排查,从附近的视频监控中发现,2014年11月29日凌晨3点多钟,一辆无牌的黑色斯柯达轿车停靠在孔某的货车前面,两名戴黑头套的男子走出轿车后鬼鬼祟祟靠近货车,手持手电筒进入驾驶室作案后驾车逃离。由于是深夜,监控录像只能大致显示出嫌疑车辆的形状,办案民警根据录像资料进一步排查发现此车在枣木高速公路出现过,但是在随后的排查中这辆无牌轿车消失。线索中断后,办案民警再次细化分析嫌疑车辆的外部特征,根据比对出的车辆特征进一步扩大公路排查范围,发现此车与一辆车牌号为鲁D6G×××的黑色斯柯达轿车相似。办案民警通过对鲁D6G×××轿车

活动轨迹的排查,发现驾驶该车的是枣庄市峰城区峨山镇的陈某,并有作案嫌疑,通过进一步排查,发现其同伙是董某和马某某。

办案民警确定嫌疑人后即将躲藏在峰城区某宾馆内的陈、董二人抓获。据二人交代,他俩和马某某交往多年,常在一起交流赚钱的事,由于董某自2004年以来曾因盗窃货车内财物分别被杭州、枣庄和邳州等人民法院判刑,对盗窃货车内财物很“专业”,于是便和陈、马二人商量一起去盗窃。当晚他们开车转悠时,发现孔某将车停靠在路边后,便将车牌摘掉,并戴着黑头套,拿着手电筒和专门的开锁工具,将车锁打开后,将孔某、马某1万多元钱物偷走。

目前,董某、陈某已被刑事拘留,马某某列为网上逃犯全国追逃。(特约记者 金亮 通讯员 付杰)

花甲老人酒后吸烟 命丧火海让人惋惜

本报讯 1月8日凌晨,在滕州市荆河街道某村,一名年过六旬的老人,酒后在床上吸烟引燃大火,虽然消防官兵极力扑救,但最终老人还是因伤势过重失去生命。

记者第二天赶往该村,在村民的指引下,来到事发地。还未到现场,便远远地闻到一股浓重的糊味,走近发现一间已经烧得发黑的平房,窗户已经全部烧

没了。在窗户外,一只小狗趴在地上。透过窗户可以看到里屋的墙面已经烧得掉皮,屋内除了一些黑色的残渣并无其它东西。在事发地北边的大门两旁,左右各贴着一张白色的纸。“这就是死者的家。”一位村民告诉记者。

记者并未打扰死者的家人,据附近村民介绍,死者今年62岁,生前是一名环卫工人,平时嗜酒如命,膝下一儿一女。

“他出事前一天晚上还找我一起喝酒呢,但大家都知道他能喝,并且年龄都大了,所以我没敢和他一起喝。幸亏没喝,要不然我还得有一定责任呢。他每天不吃饭也得喝酒,年轻时经常酒后在马路上睡着了。当晚估计是醉酒后抽烟,烟头把房间里的东西烧着了,这才引起的火灾。”一村民说。

(特约记者 金亮 实习生 张浩)

君瑞城皇家大马戏 欢乐送回家

1月9日,德意君瑞城策划总监章总和工作人员来到“最美滕州候选人”家里,为他们送上价值680元的皇家大马戏门票,并安排了乐趣横生的魔术表演,现场欢笑声、掌声不断,上演了一幕幕冬日温情场面。

(特约记者 王辉 摄)



传承



1月9日,柳琴戏代表、非遗文化传承人邵小环正在给滕州柳琴戏爱好者指导唱腔,身段等。据了解,为传承古老的柳琴戏,枣庄柳琴戏代表、非遗文化传承人、国家一级演员邵小环先后到市中区、台儿庄区、峰城区、山亭区、薛城区及滕州市培训柳琴戏爱好者,共400余人。当日,她冒严寒,从枣庄驱车专程到滕州对柳琴戏爱好者进行为期一天的培训,她从柳琴戏的起源、发展、柳琴戏的板式及音乐创作,唱腔、身段等进行了认真辅导,受到学员们的称赞。为传承柳琴戏做出了贡献。(记者 侯志龙 摄)

二中新校青年志愿者开展爱国主义学习活动



1月11日,二中新校的青年志愿者们利用课余时间,自发来到羊庄镇庄里村中共滕县县委、滕县抗日民主政府旧址纪念馆,进行爱国主义教育活动。(特约记者 金亮 摄)

滑雪过周末



1月10日,是2015年元旦假期过后的第一个周末,滕州市民和周边地区的游客纷纷选择在莲青山滑雪场度过,阵阵欢声笑语,滑动开启新一年。(特约记者 杨尚军 邵长富 摄)

拼车不打表乱收费 出租车乱象环生

本报讯 1月10日,滕州市民杨先生拨打本报热线反映,他在打车时遇到了这样一件堵心事,“出租车司机拼车、不打表、乱收费”。

据了解,1月9日22时许,杨先生从滕州市丽都水岸拦截一辆打着“空车”牌子的出租车,上车之后却发现是拼车。随之,杨先生跟出租车司机说了自己要到达的目的地,司机说正好顺路。可是,情况并非如此,出租车司机没有打表不说,还绕了路,本来只需起步价的打车费,司机却向杨先生索要了10元的车费。据杨先生介绍,当他告诉司机“平时他经常加班到很晚,在该路段打车也就6块5毛钱”时,该司机立即改口索要7元钱。

随后,记者进行了暗访,发现出租车拼车、不打表、乱收费的现象在城区很是普遍。大多市民纷纷表示,夜间出租车经常都是不打表,还有司机强调打表不打表价格基本是一样的。“记得有一次晚上打车,司机也是没有打表乱收费,但因时间有点晚了,便没有和司机争辩。”市民王女士无奈地说。

拼车、不打表、乱收费,不仅伤害到了乘客的个人利益,而且还严重影响了城市的文明形象。同时,致使市民对出租车司机的印象大打折扣。在此,希望相关部门加强管理,对该问题进行整治。

(特约记者 郭潇繁)